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◎令和２年度 人事異動について 

４月１日の人事異動により今年度は下記体制となりました。 
（■は本庁勤務、〇は上林いきいきセンター勤務、網掛けは新たな着任者） 
 
■定住交流部長  朝子 直樹 
■定住・地域政策課長  潮見 雅敏 
〇主幹  高橋 ひとみ（上林地域振興支援センター長）   
〇技師  鍋島 野乃花（コミュニティナース）  
〇主事  笹波 京介            
〇会計年度任用職員  渋沢 ますみ             
〇会計年度任用職員  水谷 太一（集落支援員）   
■課長補佐  村上 裕直 
■会計年度任用職員  村上 宏朗（集落支援員） 
■会計年度任用職員  山田 和気 

 

◎いきいきセンター新職員の自己紹介 

 

〇笹波 京介（ささば きょうすけ） 

はじめまして。中・奥上林の地域振興や水源の里事業、いきいきセンターの事務を
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←左）笹波 京介 

右）鍋島 野乃花 



担当することになりました、新規採用職員の笹波京介です。今年は、新型コロナウイル

スの影響で、交流事業やお祭りなどのたくさんの行事が中止になり、皆様と顔を合わせ

てお話しする機会が減っているため、とても残念です。なので、この通信で少しでも自

分のことを知っていただけると幸いです。 

趣味は写真を撮ることで、風景の写真を撮ることが好きです。上林には、たくさんの

綺麗な自然があり、新型コロナウイルスが収束したら様々な場所へ写真を撮りに行きた

いと思っているので、是非おすすめのスポットを教えていただきたいです。また、休みの

日には畑の手伝いをしているのですが、父も私も知識が浅く、どうすればおいしい野菜

ができるのかアドバイスやコツなどを教えていただけると助かります。 

最後に、毎号読んでくださっている方はお気づきかもしれませんが、このいきいき通

信の雰囲気が変わったかと思います。今回から私が担当することとなり、拙い文が目

立つとは思いますが、読みやすく、わかりやすい通信にしていけるよう頑張ります。これ

からたくさんお世話になると思いますが、よろしくお願いします。 

 

〇鍋島 野乃花（なべしま ののか） 

みなさん、こんにちは。新規採用職員として今年度からいきいきセンターに配属とな

りました、鍋島野乃花です。 

 私は、コミュニティナースとして活動をしていきます。コミュニティナースという言葉を

初めて耳にする方もいると思いますがコミュニティナースとはコミュニティ（地域）で活動



するナース（看護師）のことです。病気や身体の調子が悪くなってから出会う看護師で

はなく、元気なときからみなさんとお会いし地域で元気に暮らすためのお手伝いをして

いきたいと思います。具体的には、各地区で小さな集まりを開催し体操や健康につい

てみなさんと話し合ったり、健康相談などをしていく予定です。また、個人の健康だけで

はなく地域の暮らしについてもみなさんと一緒に考え活動していきたいと考えています。 

 私の好きなことはロードバイクと旅行です。私は秋田県出身で引っ越して4年目になり、

ようやく、周辺の地理が分かってきたので色んな所に出かけて観光や美味しい食べ物

を楽しみたいと思います。印象に残っている美味しかったものは、引っ越してきたばかり

の時に中上林のクチュールで食べた上林鶏のタイ風の蒸し鶏です。 

 初めてのことばかりでご迷惑をおかけすることもありますが、みなさんが元気に暮らし

ていただけるように頑張っていきたいと思いますので、今後ともよろしくお願いします。 

 

◎いきいきセンター窓口にアクリルパーテーションが設置されました 

新型コロナウイルス対策の一環として、高

さ60センチ×幅60センチの大きさで、下部

には書類の受け渡しや、支払いができるよう

隙間の開いたアクリルパーテーションが設置

されました。パーテーション越しでの対応が

増えると思いますがご協力お願いします。 



◎いきいきセンター画廊に新たな作品が展示されました 

上林小学校の1、2年生が、ふるさと学習で学

んだことを作品にしてくださいました。 

市志、老富、草壁、瀬尾谷の 4つの作品が展

示されており、水源の里の特産品を主題とした元

気あふれる作品となっています。ぜひ一度お立

ち寄りください。 

 

◎ATM コーナーが撤去されました 

いきいきセンター入り口に設置されていた ATM コーナーですが、令和 2年 5月 9

日をもちまして撤去となりました。最寄りの ATM コーナーとしまして、西町支店、渕垣出

張所をご利用ください。 

〇ATM営業時間 西町支店 平日→８：４５～２１：００ 土日祝日→９：００～２１：００ 

渕垣出張所 平日→８：００～２１：００ 土日祝日→８：００～２１：００ 

 

FaceBookページ「あやべ水源の里」もぜひご覧ください！ 

→「あやべ水源の里」と検索 
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次回発行は 

8 月 2１日 
予定です 


